

УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ ПРОФСОЮЗОВ!

Кампания по выборам губернатора области, глав администраций и депутатов органов местного самоуправления приближается к своему завершению. До 3 декабря остаются считанные дни. Настало время определиться, кому отдать свое предпочтение, отдать объективно, без эмоций. Сделать это непросто, так как вся агитационная, пропагандистская работа, особенно в части выбора главы областной администрации, превратилась в разнузданную, очернительскую вакханалию, не имеющую ничего общего с такими человеческими понятиями, как честь и совесть.

В ход идет все: и выскивание темных пятен на человеке (как будто сами критикующие без недостатков), и откровенная ложь, и невыполнимые обещания.

К великому сожалению, все это оказывает на некоторых негативное влияние.

И как тут не заколеблешься, если один сулит в два раза увеличить пенсии, хотя заранее знает, что за пять предстоящих лет это сделают и без него рост цен и инфляционные процессы. К тому же вопрос повышения размера пенсий - в компетенции федерального правительства.

Другой вроде бы искренне переживает за плачевное состояние здравоохранения и оздоровления жителей Прикамья, забывая при этом, что он только что голосовал в Государственной Думе за закон о едином социальном налоге, практически ликвидирующий социальные гарантии людей труда, получаемые через внебюджетные фонды.

Третий признается, что вообще не рвется в губернаторы, ему подавай перемены ради перемен.

Список подобных выпадов можно продолжить, но вы, наверное, заметили, что эта огульная критика приобрела организованный характер, сосредоточившись на одном кандидате - действующем губернаторе. И это не случайно. Значит он на самом деле очень мешает конкурентам в достижении их далеко идущих целей, которые в общем-то известны - создание сверхблагоприятных возможностей для своего бизнеса, использование для этого потенциала всей области. А мы знаем, чем заканчивается передел собственности и сфер влияния.

Исходя из серьезного анализа качеств кандидатов в депутаты, профсоюзы определили, что наиболее последовательную, социально-направленную политику, улучшающую жизнь людей в настоящих условиях, способен проводить только ныне действующий губернатор.

Поддержите наше решение! Все, как один, придите на избирательные участки и проголосуйте за предложенного нами кандидата. Сейчас настал тот момент, когда единство и солидарность имеют решающее значение для достижения общих задач.

Обсудите сложившуюся ситуацию на профсоюзных собраниях. Трезво оцените реальные перемены к лучшему, которые произошли в Прикамье за последние четыре года и верьте только им.

Президиум облсовпрофа.